



# “721工作法”让老菜场焕然一新

无锡市新吴区新安街道的新安老农贸市场周边共有160家商铺,由于建造时间久远,市场内环境卫生问题较为普遍,经过前期对农贸市场的排查摸底,发现新安老农贸市场内环境问题多集中在超出门窗经营、环境脏乱差、私拉电线、违章搭建(雨篷为主)、乱堆放等方面。为保障居民群众良好的生活环境,持续推进城管系统“721工作法”,用优质服务解决70%的城市管理问题,用精细化管理解决20%的城市管理问题,用严格执法解决10%的城市管理问题。4月12日起,新吴区城管执法大队联合新安街道综合行政执法局开展了老农贸市场市容环境卫生集中整治,期间对于冒头问题及时解决、重拳出击。经过一段时间的集中整治,老农贸市场环境得到了有效改善。

高艺

## 对无证游商,做好宣教!

由于流动商贩没有固定摊位或经营场所,菜贩露天占道叫卖,导致路面垃圾满地,污水横流,显得非常脏乱。游商行为一经发现,城管队员立即上前进行宣教和劝离,劝导协助“入市”“入店”经营,经过宣教,游商主动离开了辖区,保证了辖区秩序井然。截至目前,已劝离流动摊贩80余起,有效抑制了各类摊贩“打游击”现象。

## 对店外经营,坚决取缔!

在新安老农贸市场内短短200多米的主干道路两侧堆放了各种经营工具和杂物,两侧的沿街店铺基本都存在占道经营的行为,原本狭窄的马路被堵塞、杂乱无章,行人和过往车辆不得不在水泄不通的“夹缝中”艰难前行。在现

场,执法人员以劝导为主,鼓励一些情节较轻的商家自行将摊位和堆放的杂物进行搬迁,并劝导摊贩及居民将车辆按规定摆放整齐。对于一些在前期整治中屡劝不听、屡禁不止的占道店铺和情节严重者,执法人员依法强制暂扣其占道设施。截至目前,共制止出店经营30余起,暂扣经营工具10余件。

## 对私拉电线,大力排查!

老菜场内存在大量门口私搭乱拉电线的现象,随着城管队员深入摸排,已累计发现电瓶车充电桩外飞线6起,违章和私拉乱接电线30余处,通信线路缠绕13处。私拉乱接电线不仅影响美观,裸露在外的电线经过暴晒,特别容易漏电引发火灾,存在着极大的安全隐患。城管队员本着对居民负责的态度,积极向居民宣传安全用电知识,提

高居民安全用电意识,讲清行为危害后让当事人自行及时整改。

## 对违建雨棚,一拆到底!

在前期排查过程中,执法人员发现多处违规雨棚,且店家利用雨篷张贴广告,不仅严重破坏了市容市貌,在菜场内密集区域还会存在消防安全隐患。在整治现场,施工人员对多处违建雨棚进行完全拆除,并对拆除后的垃圾进行统一打扫及清运。执法人员拍照记录、现场核查拆除情况,此次共拆除违建雨棚面积约40平方米。

下一步,新吴区城管执法大队将会同新安街道建立健全长效机制,明确各级分管领导和联络人,共享监管信息,加强联合执法,形成监管合力,确保整治成果长效巩固,同时做好宣传引导,全力做到宣传全覆盖。

## 画说无锡



## 公交502路共青团团史主题车发车

近日,无锡公交502路共青团团史主题车正式投入运营。团史主题车以宣传共青团历史为主线,以一线一主题,一车一篇章的形式,向广大乘客展示团史。云林街道团工委的团员青年有幸作为一批特殊乘客乘坐参观,通过参观学习,进一步学习团史、了解团史,坚定了学团史、强信念、跟党走的决心。高艺 云林团工委 文/摄

## 锡东新城20多家企业招聘人才

近日,“智汇锡东 才赋新城”锡东新城企业人才招聘会在锡山区映月天地商业广场举行,现场汇聚雅迪科技集团有限公司、帆软软件有限公司、红豆电信有限公司等20多家知名企业,招聘岗位覆盖技术工程师、大客户经理、产品经理、项目经理、招商经理等,超过100个,最高薪资超过50万。

据了解,锡东新城商务区针对当地科技型企业及主导产业的用人需求,举办了今年首场精准对接的线下招聘活动。

据了解,锡东新城商务区围绕总部经济、生命科学和新一代信息技术、电驱动等方向,聚焦车联网、

数字信息、精准医疗等领域打造产业集群,目前已聚集科技企业超700家,有博世智能网联中国总部、中铁一局城轨公司、南山车联网小镇、帆软软件、臻和科技、苏民投等科技创新项目与行业领军企业。

此次招聘,锡东新城商务区也拿出“最强人才政策”:首次在无锡锡东新城商务区重点科技型企业就业的全日制大专及以上学历人才,可获得最高3万元的一次性生活补贴,最长2年、最高3.6万元的租房补贴,首次在商务区购买54平方米及以上的商业住宅的本科及以上学历人才,可获得最高30万元的购房补贴。 陈敏

## 动物园迎来“婴儿潮”

春天,万物复苏,一派欣欣向荣。4月26日,现代快报记者从无锡动物园获悉,非洲食草区斑马种群的小斑马4月10日出生;黄牛宝宝4月中旬出生,牛年喜提牛宝(右图);狐猴宝宝们已出生了7只,或趴在妈妈背上、或抱着妈妈喂奶、或小心翼翼学采食……“动物宝宝”扎堆出生,无锡动物园内迎来“婴儿潮”。在园内,记者注意到繁殖场的小浣熊们添幼崽,所以饲养员喂食、打扫都极其小心;白枕鹤宝宝经过人工孵化、育幼,已能独立采食,天气晴好,饲养员正带着“鹤宝宝”们遛弯。即将两周岁的“闪电”树懒宝宝,“五一”期间也将出笼舍与游客见面。此外,通过B超检查,矮马宝宝也将于近期诞生。

园内蔷薇花也迎来盛花期,游客步道、天鹅湖畔等处蔷薇花盛开,与动物的灵动相映成趣。 陈敏 朱浩文/摄



## 滨湖法院知识产权司法保护成果丰硕

为推进政法队伍教育整顿走深走实,4月26日,第21个世界知识产权日当天,无锡滨湖法院组织召开“知识产权司法保护新闻发布会”,通报滨湖区知识产权司法保护状况,并发布了知识产权司法保护典型案例。

自2009年7月起,滨湖法院经最高人民法院批准,获得知识产权案件审判权,成为无锡城区第一家具有知识产权管辖权的基层法院,经过12年的审判机制运行,已形成完备的知识产权“三审合一”审判运行模式,将涉及知识产权的民事、刑事和行政案件,统一交由知识产权审判业务部门审理,提高了知识产权案件的审判质效,也取得

了较为丰硕的司法保护成果。

近3年来,滨湖法院知识产权案件数量总体维持在200至250件左右,且呈逐年增加态势。知识产权审判运行方面,滨湖法院推行“简案速审,难案精审”的审判策略。对于侵权事实争议不大的商业维权案件,发挥滨湖法院诉调一体化平台优势,引入多元纠纷化解机制,提高案件审理效率,充分发挥庭审与调解的相辅相成作用,调判结合,保持较高的调撤率,提升审判效率;对于复杂、新类型案件,有效整合审判资源,贯彻“精细化、专业化”要求,从多角度推敲审理思路,同时厘清双方的主要争议焦点,提高审判质量。

其次,滨湖法院注重与公安、检察机关协作。知识产权“三审合一”工作开展以来,滨湖法院与公安和检察机关通力配合、及时沟通、密切协作,共同研究讨论知识产权犯罪的侦查措施、证据认定、移送标准、定罪量刑标准,在知识产权保护法律问题上与公安、检察机关凝聚共识,形成知识产权严密保护网。

下一步,滨湖法院将结合教育整顿“我为群众办实事”活动,进一步加大知识产权司法保护力度,规范企业经营行为,切实维护公平竞争的市场环境,为辖区高质量发展提供强有力的司法保障和法律服务。 朱鲸润 顾闻

## “百名中外劳模”走进特教学校送关爱

4月26日,“百名中外劳模集中关爱行动”走进新吴区特殊教育学校,为在这里就读的58名学生送上关爱。

活动现场,20多名中外劳模代表走进新吴区特殊教育学校,为该校58名学生每人送上一套校服,还有彩笔、绘本等学习用品,并走进教室与学生互动,一起交流谈心,一起游戏绘画。全国劳模、国家物联网首席科学家、无锡物联网产业研究院院长刘海涛说:“关爱无国界,关心下一代成长不分你我,我很乐意参与这类活动。”

据了解,“百名中外劳模集中关爱行动”是今年新吴区关工委启动实施的迎建党百年“七个一百”

献礼项目之一。为全力推动这个项目加快实施,新吴区关工委、区总工会在“五一”劳动节来临之际,向全区百名中外劳模发出倡议,号召广大劳模弘扬新时代劳模精神,真诚关心下一代成长。

新吴区关工委因地制宜推出了政治引领、精神指引和困难帮扶三大类12个关爱项目“菜单”,希望各位劳模伸出关爱之手,积极参与“一对一”“一对多”关爱青少年活动。倡议发出后,全区100多名中外劳模第一时间响应,按照自愿原则,并结合自身特长优势,踊跃认领项目。截至目前,已认领各类项目150多个,捐赠款物价值人民币6.5万元。 陈敏

## 双色球今晚开奖 奖池2.95亿元

今晚双色球第2021045期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值97点,小幅上升,本期可关注和值继续上升,区间在105-130之间。上期落号开出1枚,落号奖号间隔1期后开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续2期

开出后出现间断,后期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出13,本期关注0路大号号开出。本期综合推荐(10+2):02、04、11、13、14、19、24、27、28、33+09、12。(仅供参考) 高艺

